

海峽兩岸商務協調會恭賀中華商標協會成立 30 周年

今年是中華商標協會成立 30 周年。2024 年 9 月 6 日，中國商標協會在北京隆重舉行了成立 30 周年紀念座談會。本次大會以“三十而立，再續華章”為主題，回顧了中華商標協會三十年來的輝煌歷程，包括其在商標領域的開拓與創新，表彰了為商標事業做出巨大貢獻的前輩們，並展望了未來的發展方向。



國家知識產權局知識產權運用促進司司長王培章、中國廣告協會會長張國華、海峽兩岸商務協調會副會長兼秘書長黃旭昇等嘉賓受邀發表了祝詞。在座談會上，協會現任會長馬夫發表了 30 年工作回顧講話。馬會長強調，中華商標協會三十年來一直致力於維護商標權益、促進品牌發展、加強行業交流與合作，推動兩岸商標事業和品牌合作邁向新的高度。展望未來，中華商標協會將與海峽兩岸商務協調會進一步深化合作，共同探索兩岸商標品牌合作的新模式和新路徑，為增進兩岸交流貢獻力量；歷任會長劉凡，副會長劉瑞旗，秘書長曹中強，以及隆天知識產權董事長鄭泰強等出席會議並發言。

國民黨榮譽主席連戰先生也特地題寫了“兩岸共舉，中華品牌”的題詞，表達了對中華商標協會及海峽兩岸商務協調會在未來發展兩

岸商標品牌工作的美好祝願與深遠期許。海峽兩岸商務協調會也致贈了祝賀中華商標協會成立30周年“情懷商標，惠澤兩岸”的紀念牌匾。



在座談會上，協會向經海峽兩岸商務協調會慎重推薦，在兩岸商標合作領域有顯著貢獻的傑出人士頒發榮譽證書。



同時，向在協會工作過的老領導和老同志頒發了榮譽證書，向從事商標代理工作30年、20年的會員代表頒發了紀念證書，向會員企業頒發了“商標品牌建設卓越貢獻”榮譽證書，并宣布30年30件商標典型案例。



三十而立 再續華章

中華商標協會30周年座談會



中華商標協會30周年座談會

三十而立 再續華章

中華商標協會30周年座談會



中華商標協會30周年座談會



本次紀念座談會由協會秘書長吳東平主持，來自中華商標協會的代表及業內嘉賓等 120 餘人參加，共同回顧了中華商標協會成立 30 周年來的發展歷程。此次座談會不僅是對中華商標協會過去成就的總結，更是對未來發展的期許與動力，對提升商標行業的影響力具有重要意義。對於即將迎來而立之年的中華商標協會，我們期待共同慶祝這一重要里程碑，並展望未來的合作發展。

